



Государственное автономное учреждение  
дополнительного профессионального образования  
«Приморский краевой институт  
развития образования»  
(ГАУ ДПО ПК ИРО)  
ул. Станюковича, 28, г. Владивосток, 690003  
Телефон: 8(423)241-43-77  
E-mail: [info@pkiro.ru](mailto:info@pkiro.ru)

02.04.2024 № 561

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям органов местного  
самоуправления,  
осуществляющих управление в  
сфере образования

О проекте ЦОК с ООО «МЭО»

Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Приморский краевой институт развития образования» информирует о том, что Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации ведет организационные работы по включению проекта «Цифровой образовательный контент» во ФГИС «Моя школа» с 1 сентября 2024 года.

В рамках федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» в марте 2024 года возобновляется бесплатный доступ к материалам ведущих образовательных онлайн-сервисов «Цифровой образовательный контент» (далее – ЦОК) <https://educont.ru/>.

Проект «Цифровой образовательный контент» направлен на создание равных условий для возможности получения качественного образования. Цель проекта – предоставление доступа к цифровому образовательному контенту обучающимся и педагогам образовательных организаций вне зависимости от местоположения.

В едином каталоге ЦОК будет представлен цифровой образовательный контент ЦОС МЭО для обучающихся и педагогов организаций общего и среднего профессионального образования. Образовательные организации получают возможность эффективно реализовать различные модели организации образовательного процесса на базе современного цифрового контента.

ООО «Мобильное электронное образование» – лидер по количеству верифицированных ЦОК и пользователей платформы в 2021–2022 гг. Цифровой образовательный контент ЦОС МЭО был представлен 295 верифицированными онлайн-курсами для 195 794 зарегистрированных пользователей.

Контент ЦОС МЭО разрабатывается в соответствии с методологическими основами федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, что позволяет использовать его при реализации дополнительных общеобразовательных программ. ЦОС МЭО обеспечивает формирование личностного интеллекта

и функциональной грамотности обучающихся, позволяет реализовывать современные образовательные технологии, в том числе проектную и исследовательскую деятельность.

Дополнительный инструмент обучения на платформе ЦОС МЭО в рамках проекта ЦОК – инновационное веб-приложение «Цифровой помощник МЭО». Приложение разработано для пользователей платформы с целью создания персонализированного подхода к каждому обучающемуся. Преподавателям приложение позволяет оптимизировать рабочие процессы и сократить время на подготовку к занятиям и формирование отчетов.

За дополнительной информацией просьба обращаться к контактному лицу: Янина Наталья Валерьевна, руководитель регионального развития по Приморскому краю, тел.: 8-926-689-42-57, e-mail: n.yanina@mob-edu.ru

Приложение: на 16 л. в 1 экз.

Ректор



Т.В. Мельникова